
                                                      
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08/06/2021 

Ata da Sessão Ordinária do dia 18.05.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 031/2021 - Dispõe sobre a alteração de dispositivo da 
Lei Complementar nº 2.181, de 28 de dezembro de 2005, que institui o 
Código Tributário do Município de Ananindeua.  
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 033/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua o Centro de Mães Risoleta Neves e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 034/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua a Confederação das Mulheres do Brasil e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 082/2021 – Concede o Título de 
“Cidadã de Ananindeua”, a senhora Alessandra Haber Carvalho Santos, 
pelos  relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Autora: vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Decreto Legislativo nº 083/2021 – Concede o Título de 
“Cidadã de Ananindeua”, a senhora Dayane da Silva Lima, pelos  
relevantes serviços prestados ao município de Ananindeua. 
Autora: vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 026/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
023/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 007/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 024/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 030/2021 – 
Declara de utilidade pública para o município de Ananindeua o Instituto 
Social Misha (ISM) e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Parecer nº 025/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
022/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 001/2021 
da Comissão de Defesa dos Direitos Humanos, Cidadania, Gênero e 

Igualdade Racial e Parecer nº 023/2021 da Comissão de Redação Final 
– Assunto: Projeto de lei nº 020/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade 
das salas de cinema e todos os locais que utilizam telas de projeção de 
filmes e similares, localizados no Município de Ananindeua,  a divulgar 
fotos de crianças, adolescentes, adultos e idosos desaparecidos, com 
seus respectivos nomes, bem como telefones para comunicar o seu 
paradeiro, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1145/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de pavimentação asfáltica, meio 
fio, sinalização e iluminação de led, na Alameda Rodrigues Lima da 
Comunidade Malvina, no bairro Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 285/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
Comunidade Jardim Bom Sossego, no Bairro do Maguari, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 459/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos 
serviços de recapeamento asfáltica, sinalização e iluminação de led, 
onde se fizer necessário, na Passagem Dois Irmãos, localizada no bairro 
Centro, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 593/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a regularização dos direitos de ocupação e posse da 
terra na comunidade Park Laguna. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1181/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando a regularização de terras na Comunidade 
Warislândia, no  Bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 1182/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando a regularização de terras na Comunidade 
Antônio Conselheiro, no  Bairro do Icui Guajará. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1183/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando à execução imediata do serviço de 
manutenção e Revitalização do Parque Ambiental de Ananindeua 
Antônio Danúbio Lourenço da Silva ou somente Parque Ambiental 
Antônio Danúbio. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 687/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração melhorias na iluminação da via pública, serviço de meio 
fio, drenagem e pavimentação asfáltica da Alameda Cafezal, localizada 
na Rua Santa Fé, bairro Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1153/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a limpeza e os serviços de colocação de iluminação de 
led, brinquedos par crianças, aparelhos de academia ao ar livre e 
revitalização da praça Manoel Pioneiro, localizada entre as travessas 
we 24 e we 25, na Cidade Nova IV, neste Município. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1152/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de um trevo viário entre a Rodovia Mário 
Covas e a Avenida Independência, bem como, equipar com todos os 
recursos de logística e materiais para o funcionamento do mesmo, na 
área localizada no bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadores Fernando Gato e Bob Fllay – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1169/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a construção de um trevo viário entre a Rodovia Mário 
Covas e a Avenida Três Corações, bem como, equipar com todos os 
recursos de logística e materiais para o funcionamento do mesmo, na 
área localizada no bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereadores Bob Fllay e Fernando Gato – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 765/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem,  
pavimentação asfáltica e iluminação pública, na Rua Verinha Bastos 
(trecho da Rua Castanheira até a Rua Frei Damião), no bairro do 
Curuçambá, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1177/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados os serviços de drenagem, terraplenagem, 
recapeamento asfáltico e iluminação de led, na Rua Rio Tapajós (trecho 
do canteiro central do Paar até a estrada do Curuçambá), no bairro do 
Paar, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1178/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que providenciar o serviço de regularização fundiária, da 
área do Loteamento Parque Vitória, no Bairro do Curuçambá. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 702/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de drenagem, terraplenagem e 
asfaltamento da travessa 1º de dezembro, no bairro das Águas Lindas, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 703/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de saneamento e o asfaltamento da 
Alameda Floriano Peixoto no bairro do Paar, neste Município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1118/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de instalação do posto de saúde de 
família no loteamento Manoel Pioneiro na Cidade Nova 5, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1146/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado o serviço de drenagem, 



terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua Marcio Mota na Comunidade 
Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1147/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado o serviço de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua Fábio Figueiras na 
Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste 
Município. – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1148/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que seja priorizado o serviço de drenagem, 
terraplanagem, meio fio e asfalto na Rua da Assembleia  na 
Comunidade Portelinha I – Saré, no bairro Distrito Industrial, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1141/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de troca de luminárias convencionais 
por led na Passagem União da Paz, no bairro do Atalaia, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1142/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de troca de luminárias convencionais 
por led na Rua J (Conjunto Terra Santa), no bairro do Atalaia, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1143/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de troca de luminárias convencionais 
por led na Rua L, no bairro do Atalaia, neste Município. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1144/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de reforma total da feira do 40 
Horas, Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1179/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 



sejam realizados os serviços de pavimentação asfáltica, na Avenida 
Principal do Conjunto Sabiá, no bairro do 40 Horas, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1180/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que 
sejam realizados o serviço de colocação de lâmpadas de led e 
refletores, no campo do Urubu, no bairro do Paar, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1149/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço reforma geral da Escola Municipal de 
Ensino Fundamental Clodomir de Lima Begot, localizado na Travessa 
Sessenta e Dois, Conjunto Guajará I, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1150/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de pavimentação asfáltica, 
drenagem, desentupimento dos bueiros e reparos na iluminação 
pública, onde se fizer necessário, na Avenida Ananin, no trecho que vai 
da BR 316 até o Conjunto Guajará I, que abrange os bairros Levilândia 
e Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita e Bob Fllay – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1151/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar o serviço de pavimentação asfáltica, 
drenagem, desentupimento dos bueiros e reparos na iluminação 
pública, onde se fizer necessário, na Rua Cavalcante, localizada na 
comunidade Vila Esperança, bairro Centro, neste Município. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1154/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, 
capina e retirada de entulho, pavimentação asfáltica e restauração da 
iluminação pública na Passagem Belo Horizonte, Conjunto Carnaúba, 
bairro Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Félix Junior– Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1155/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, 
capina e retirada de entulho, pavimentação asfáltica e restauração da 
iluminação pública na Passagem Santa Bárbara, bairro Icuí-Guajará, 
neste Município. 



Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1156/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem de águas pluviais, 
capina e retirada de entulho, pavimentação asfáltica e restauração da 
iluminação pública na Passagem Belém, Conjunto Carnaúba, bairro 
Icuí-Guajará, neste Município. 
Autoria: Vereador Félix Junior – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1157/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar a construção de um espaço físico fixo conjunto 
de coleta e descarte de resíduos sólidos e coleta diária de resíduos 
orgânicos, na Cidade Nova II, bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1158/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de retirada de lixo e respectiva 
instalação de placa de “PROIBIDO JOGAR LIXO E ENTULHO NESTE 
LOCAL” no espaço (estacionamento) vazios em frente à Escola 
Estadual Professora Zulima Vergolino Dias e em frente à Praça da 
Bíblia, localizada na Cidade Nova II, bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1159/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de limpeza e desentupimento de 
bueiros, limpeza e pintura de meio fio, pintura de toda praça, troca de 
lâmpadas comuns por led, instalação de conjuntos de lixeiras seletivas 
com as respectivas cores classificadoras para recepção de resíduos 
orgânicos e inorgânicos, troca dos postes metálicos das luminárias, 
troca de fiação elétrica e revitalização da concha acústica, instalação de 
uma câmera de videomonitoramento em parceria com a Polícia Militar 
do Pará ou da Guarda Municipal, instalação de banheiro masculino e 
feminino com fraldário para atender ao público frequentador da praça, 
espaço para animais de estimação/domésticos e outros serviços 
públicos necessários para maior utilidade e serventia a todos, na 
Cidade Nova II, bairro Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1160/2021 - Assunto: Após anuência do Douto e 
Soberano Plenário desta Casa de Leis, que julgue procedente a 
realização da Sessão Especial no dia 14/10/21, às 09h, com vistas a 
homenagear professores deste Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray e Nice Ruffeil – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 



 
Requerimento nº 1161/2021 - Assunto: Após anuência do Douto e 
Soberano Plenário desta Casa de Leis, que julgue procedente a 
realização da Sessão Especial no dia 04/11/21, às 09h, com vistas a 
homenagear líderes religiosos deste Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray e Nice Ruffeil – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 933/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar visita e vistoria técnica na Travessa Estados 
Unidos, no bairro Levilândia, neste Município. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1164/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem e pavimentação 
asfáltica da Travessa 4 no Loteamento Park São José, no bairro Centro, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1165/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem e pavimentação 
asfáltica da Travessa 2 no Loteamento Park São José, no bairro Centro, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1166/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de drenagem e pavimentação 
asfáltica da Travessa 3 no Loteamento Park São José, no bairro Centro, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1167/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de implantação de rotatórias e 
inversão de binário entre Arterial 18 e Conjunto Guajará, neste 
Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1168/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de revitalização da feira coberta 
“Feira Nova” da Cidade Nova 4, na Arterial 18 com SN-23 e WE-59, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 



Requerimento nº 1184/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de construção de Abrigo para 
ponto de ônibus em frente ao conjunto Estélio Maroja, próximo ao Bar 
do Enéas, bairro do Coqueiro, neste Município. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1170/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de terraplanagem, meio-fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica e saneamento básico na Rua São 
Francisco, no bairro 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1171/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de terraplanagem, meio-fio com 
linha d’água e pavimentação asfáltica e saneamento básico na Rua 
Oliveira, no bairro 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1172/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de reforma de estruturas internas 
e externas e boxes do Mercado do 40 Horas, neste Município. 
Autoria: Vereador Elton Nunes – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1173/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de implantação de meio-fio, 
drenagem, asfaltamento e sinalização da Rua Bom Jesus, Residencial 
Jardim Jader Barbalho, bairro Aurá, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1174/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Governador Helder Barbalho do Estado do Pará,  
para que determine ao órgão competente da Administração a priorizar 
os serviços de troca de lâmpadas convencionais da iluminação pública 
por lâmpadas de led da Avenida Independência, perímetro 
compreendido entre a BR 316 e Avenida Mário Covas, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1175/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de reforma do Mercado Municipal 
e revitalização da feira coberta da Rua do Fio, no bairro da Guanabara, 
neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 974/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 



Administração a priorizar os serviços de asfaltamento na Travessa J, no 
Conjunto Jardim Amazônia I, bairro de Águas Brancas, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1027/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a priorizar os serviços de troca de lâmpadas dos 3 
postes da passarela que se localiza na WE 70, em frente à Paróquia 
Santa Paula Frassinetti, na Cidade Nova VI, no bairro Coqueiro, neste 
Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1176/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração a concessão de título definitivo à Paroquia São Lucas 
Evangelista do terreno onde está sendo construída, situada na Avenida 
Guajará S/N, entre a Avenida Principal do Guajará e a WE 64, no bairro 
do Guajará I, neste Município. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 1052/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo 

Sepultura Perpétua em nome do senhor Isaac da Silva Marinho. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1109/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo 

Sepultura Perpétua em nome da senhora Maria de Nazaré Pinheiro e Silva. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Requerimento nº 1110/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Poder Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da 
Administração que envie a esta Casa Legislativa, Projeto de Lei concedendo 

Sepultura Perpétua em nome do senhor Domingos Benedito Monteiro. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
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RESULTADO DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 08/06/2021 

Parecer nº 027/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
024/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 008/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 025/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 033/2021 – 
Declara de utilidade pública para o município de Ananindeua o Centro de 
Mães Risoleta Neves e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 028/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 
025/2021 da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 009/2021 
da Comissão de Administração Pública e Parecer nº 026/2021 da 
Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto de Lei nº 034/2021 – 
Declara de utilidade pública para o município de Ananindeua a 
Confederação das Mulheres do Brasil e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
Projeto de Lei nº 030/2021 – Declara de utilidade pública para o 
município de Ananindeua o Instituto Social Misha (ISM) e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereadora Pastora Ray 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de lei nº 020/2021 – Dispõe sobre a obrigatoriedade das salas 
de cinema e todos os locais que utilizam telas de projeção de filmes e 
similares, localizados no Município de Ananindeua,  a divulgar fotos de 
crianças, adolescentes, adultos e idosos desaparecidos, com seus 
respectivos nomes, bem como telefones para comunicar o seu 
paradeiro, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Aurélio Rodrigues  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 


